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В статті наведено забійні показники та морфологічний склад туш бугайців молочних 

порід. Встановлено, що застосовування запропонованої технології вирощування бугайців з 

використанням обмеженої кількості незбираного молока та спеціальних гранульованих 

комбікормів при вирощуванні бугайців української чорно-рябої та червоної степової породи 

до 6-місячного віку не впливає негативно  на інтенсивність росту і розвитку та сприяє 

підвищенню їх продуктивності. 
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Постановка проблеми.  Одним із факторів, що зумовлюють формування 

продуктивних якостей молочної худоби, є створення оптимальних умов її 

годівлі у період вирощування. Годівля молодняку має бути збалансованою за 

енергією, поживними і біологічно активними речовинами та, водночас, 

економною, оскільки у структурі собівартості одиниці приросту живої маси 

тварин не менше її половини припадає на вартість кормів. 

Матеріали та методика досліджень. Метою наших досліджень було 

удосконалити технологію вирощування бугайців української чорно-рябої та 

червоної степової порід на м’ясо шляхом використання обмежених норм 

незбираного молока та спеціальних комбікормів та вивчити забійні показники 

туш. 

Для досягнення поставленої мети проводився науково-господарський 

дослід в умовах ДП „Племрепродуктор ”Степове” Миколаївської області. Для 

досліду відібрали по 30 голів новонароджених бугайців української чорно -рябої 

молочної та червоної степової породи, з яких за принципом аналогів 

сформували контрольні і дослідні групи по 15 голів у кожній.  

Тваринам контрольної групи до 2-місячного віку випоювали 250 кг 

незбираного молока. Об’ємисті і концентровані корми згодовували згідно з 

нормою. Телятам дослідної групи випоювали 180 кг незбираного молока, 

згодовували передстартерний і стартерний комбікорм, сіно. Енергетична 
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цінність раціонів телят контрольної та дослідної груп була майже однаковою та 

достатньою для оптимального їх росту. 

Результати досліджень. Оцінюючі забійні та м’ясні якості молодняку 

великої рогатої худоби, встановили, що найбільшою передзабійною живою 

масою у віці 15-ти місяців характеризувалися бугайці 1 та 2 дослідних груп 

української чорно-рябої породи (438,6 та 422,9 кг відповідно). Вони вірогідно 

переважали ровесників контрольної групи за цією ознакою на 13,1 та 9,1 %. 

Маса парної туші молодняку 1 дослідної групи становила 245,6 кг, а 2 дослідної 

групи – 234,3 кг. При цьому вихід туші бугайців 1 дослідної групи був 

найвищим – 55,8%, бугайців 2 дослідної групи 55,2%, контрольної – 54,3%.  

Аналогічна тенденція спостерігається при дослідженні забійних 

показників бугайців червоної степової породи. Вищою передзабійною живою 

масою у віці 15-ти місяців також характеризувалися  бугайці 1 дослідної групи 

– 431,0 кг, 2 дослідної групи – 418,4 кг. Маса парної туші молодняку 1 

дослідної групи, порівняно з тваринами контрольної групи, була на 28,7 кг, а 2 

дослідної групи – на 19,7 кг вища та становила відповідно 236,2 та 227,2 кг. 

Висновки і перспективи подальших досліджень. За результатами 

досліджень можна зробити висновок про те, що застосовування запропонованої 

технології вирощування бугайців з використанням обмеженої кількості 

незбираного молока та спеціальних гранульованих комбікормів при 

вирощуванні бугайців української чорно-рябої та червоної степової породи до 

6-місячного віку не впливає негативно  на інтенсивність росту і розвитку та 

сприяє підвищенню їх продуктивності. 
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